

## 垃圾焚烧综合处理项目 月底投产

本报讯（全媒体记者 郭文）8月15日上午，副市长赵云海主持召开垃圾焚烧综合处理项目投产运营前相关工作进行专题调度，研究协调相关事项。

会议听取了垃圾焚烧综合处理项目当前工作开展情况、存在困难以及下一步工作建议汇报。我市垃圾焚烧综合处理项目于2020年11月下旬开工，包括生活垃圾焚烧发电、餐厨垃圾处理等。截至目前，该项目土建工程已基本完工，锅炉、汽机、烟气处理等主设备已就位，并已启动点火调试。

## 保交楼 保民生 保稳定 房地产领域 三保一防 工作会议强调工作要求

本报讯（全媒体记者 陈洁）8月15日下午，我市召开房地产领域“三保一防”工作会议，对当前房地产领域“三保一防”工作形势进行分析并提出意见建议。副市长赵云海参加会议并讲话。

会上，市住建局汇报了防范化解房地产项目风险工作情况；市自然资源和规划局汇报了土地供应风险问题及问题楼盘办证化解工作情况；人民银行张家界市中心支行、张家界银保监分局分别汇报了房地产金融信贷及风险防控情况。

## 市市场监管部门开展 雪糕市场价格检查

本报讯（全媒体记者 王妍 通讯员 龚芬柳）市市场监管局近日在全市范围内组织开展集中检查，加大暑期雪糕市场价格监管。

检查共出动316人次，检查商超、冷冻批发店等市场主体161家次。针对检查发现的7家零售店未实行明码标价问题，执法人员责令其限期整改。

## 国网张家界供电公司： 抗旱保电送上 及时雨

本报讯（通讯员 唐汇刚）这么热的天，你们专门跑过来给我接线，我这些建田有救了！8月11日，慈利县东岳观镇彩球村林昌英老人看着流向稻田的水流，对国网张家界供电公司东方红（张家界）共产党员服务队队员连连称赞。

近日持续高温天气，正值秋粮拔节孕穗关键时期，抗旱工作迫在眉睫。为保证稻田灌溉用电安全可靠，国网张家界供电公司各供电所迅速组建抗旱保电服务队，采取上门服务、

## 武陵源区： 农民工工资足额支付

本报讯（通讯员 周兵）工程刚结束我们就拿到了工资，可以开开心心回家了。8月11日，在S521插分二标现场，8名农民工足额领到务工工资9万元。

武陵源区交通运输局是农民工用工大户。今年以来，该局结合交通项

# 抓住经济恢复关键期 巩固经济恢复基础

## 聚焦前7个月国民经济运行数据

新华社记者 魏玉坤

国家统计局15日公布的今年前7个月经济运行情况显示，随着高效统筹疫情防控和经济社会发展各项政策持续显效，国民经济延续恢复态势，但受多重因素影响，经济回升的基础尚不稳固，保持经济运行在合理区间仍需加力。

### 国民经济延续恢复态势

7月份以来，国际环境更趋复杂严峻，国内本土疫情多点散发，叠加高温多雨不利因素，保持经济平稳运行难度有所加大。

国家统计局新闻发言人付凌晖在15日举行的国新办发布会上表示，面对复杂局面，各地区各部门认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，及时精准控制疫情传播，有效实施稳经济一揽子政策举措，国民经济继续恢复。

### 经济主要指标保持恢复态势

7月份，全国规模以上工业增加值同比增长3.8%，全国服务业生产指数同比增长0.6%，社会消费品零售总额同比增长2.7%，全国固定资产投资（不含农户）环比增长0.16%，货物进出口总额同比增长16.6%。

从累计看，1至7月份，规模以上工业增加值同比增长3.5%，比1至6月份加快0.1个百分点；货物进出口总额同比增长1.6%，社会消费品零售总额同比下降0.2%，降幅比1至6月份收窄0.5个百分点。

就业物价总体稳定，生产要素保障得到加强。

7月份，全国城镇调查失业率为5.4%，比上月下降0.1个百分点。31个大城市城镇调查失业率为5.6%，比上月下降0.2个百分点。全国居民消费价格同比上涨2.7%，低于全年3%左右的预期目标。

面对国际能源供给紧张，能源价格大幅上涨，国内能源保供持续加大，成效不断显现。

1至7月份，原煤、原油、天然气产量同比分别增长11.5%、3.7%和5.4%；全社会货运量降幅比1至6月份收窄0.1个百分点；全国港口货物吞吐量由降转增，同比增长0.1%。

### 经济转型升级态势持续

1至7月份，高技术制造业增加值同比增长9%，高技术产业投资增长20.2%，信息传输、软件和信息技术服务业生产指数同比增长12.1%，实物商品网上零售额增长5.7%；

7月份，新能源汽车、太阳能电池的产量同比分别增长112.7%和33.9%。

生产供给继续恢复，就业物价总体平稳，对外贸易增势良好，民生保障有力有效，经济延续恢复态势。付凌晖说。

### 经济恢复基础仍需巩固

综合来看，7月份我国经济延续恢复态势，运行基本平稳。但是也要看到，受多重因素影响，经济恢复的

势头边际放缓。付凌晖说。

统计数据显示，7月份部分经济指标同比增速有所回落，如全国规模以上工业增加值增速比上月回落0.1个百分点，全国服务业生产指数增速比上月回落0.7个百分点，社会消费品零售总额增速比上月回落0.4个百分点。

服务业生产指数回落的原因，一方面是房地产下行拉低了服务业生产指数，另一方面是部分接触型、聚集性服务业增长有所放缓。付凌晖说，受多地疫情散发、汽车销售有所放缓等因素影响，7月份社零总额增速比上月有所放缓。

今年以来，青年人就业压力较大，失业率连续走高。付凌晖分析，7月份正值毕业季，大量毕业生进入劳动力市场求职，推高了青年人失业率。同时，企业受疫情冲击，生产经营困难，吸纳就业能力有所下降。

从下阶段来看，推动经济持续恢复，保持经济运行在合理区间，仍然面临着不少风险和挑战。付凌晖表示，从国际看，全球疫情蔓延，产业链供应链不畅，地缘政治冲突外溢影响持续，世界经济下行风险加大；从国内看，经济目前处在恢复进程中，市场需求的制约作用还是比较大，企业经营的困难还比较多，经济回升的基础还有待巩固。

### 抓住经济恢复关键期 力争实现最好结果

7月28日召开的中共中央政治局会议部署下半年经济工作时强调要全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求，巩固经济回升向好趋势，着力稳就业稳物价，保持经济运行在合理区间，力争实现最好结果。

下阶段，要坚持稳中求进工作总基调，进一步高效统筹疫情防控和经济社会发展，抓住经济恢复关键期，着力扩大国内需求，着力稳就业稳物价，有效保障和改善民生，巩固经济恢复基础。

付凌晖表示，下阶段，要深入贯彻落实党中央、国务院决策部署，针对就业总量压力和结构性压力依然存在，要积极助企纾困，扩大就业岗位，加强对大学生等重点群体就业帮扶；针对服务业恢复势头有所放缓，要加大财政金融支持力度，积极引导服务业企业加快转型；针对企业产成品库存增加、资金周转紧张，要发挥专项债作用，扩大基础设施投资，带动相关制造业投资增长，落实好各项减税助企纾困政策，夯实工业生产恢复基础。

在一系列防住疫情、稳住经济、保障发展安全的政策措施作用下，经济有望恢复向好，运行在合理区间。付凌晖说。

新华社北京8月15日电

## 久旱见甘露

全媒体记者 宁惠

张大爷，准备好桶子，我帮您把水提到水缸里。永定区王家坪镇副镇长欧琛在桥边河村3组一边送水，一边吆喝着。

8月11日下午，秋阳似火，烈日当空，持续干旱近半个月的永定区王家坪镇桥边河村3组、4组的村民们喜上眉梢、奔走相告，因为镇里给他们送来了“幸福水”。

我们组地势高，再加上大旱，昨天开始断水了。今天上午我们跟村里反映了，没想到下午就来送水了。看到消防车，我这心里就凉爽多了。前来接水的桥边河村廖家岗组村民全盛丽说。

我们已经连续几天给桥边河、伞家湾、石堰坪、木山等村近200户约700多人送去了80多吨山泉水，村民正常生活用水没问题。欧琛说。

今年永定区气候异常，7月中下旬以来基本无雨，夏旱连着秋旱，塘堰见底，河渠干涸，庄稼干枯。

截至目前，永定区有茅岩河镇、天门山镇、后坪街道等10多个乡镇（街道）不同程度上受到干旱的影响。该区投入600万元，在14个乡镇配备了14辆消防车和28名专业消防队员抗旱送水。

## 龙头村： 美丽屋场 建设如火如荼

本报讯（邱德帅 代小林）8月16日，笔者走进桑植县洪家关白族乡龙头村，美丽屋场建设现场，看到一批能工巧匠正忙着抓紧施工作业，沿路砖石围栏、竹木栅栏和生态小广场建设已接近尾声。

龙头村是桑植县乡村振兴局驻村帮扶村。自启动“美丽屋场”示范创建以来，该村按照全县统筹部署和洪家关白族乡党委、政府的精准调度，制定了周密的创建方案，规划布局设计合理，施工力量协调到位，累计投入资金80余万元，先后建设完成菜园围栏、生态小广场、停车场等项目，完成施工总量的70%以上。

药理论和技术方法的继承和创新。

第三十九条 国家采取措施支持对中医药古籍文献、著名中医药专家的学术思想和诊疗经验以及民间中医药技术方法的整理、研究和利用。

国家鼓励组织和个人捐献有科学价值和临床应用价值的中医药文献、秘方、验方、诊疗方法和技术。

第四十条 国家建立和完善符合中医药特点的科学技术创新体系、评价体系和管理体制，推动中医药科学技术进步与创新。

第四十一条 国家采取措施，加强对中医药基础理论和辨证论治方法，常见病、多发病、慢性病和重大疑难疾病、重大传染病的中医药防治，以及其他对中医药理论和实践发展有重大促进作用的项目的科学研

（待续）



### 第四章 中医药人才培养

第三十三条 中医药教育应当遵循中医药人才成长规律，以中医药内容为主，体现中医药文化特色，注重中医药经典理论和中医药临床实践、现代教育方式和传统教育方式相结合。

第三十四条 国家完善中医药学校教育体系，支持专门实施中医药教育的高等学校、中等职业学校和其他教育机构的发展。

## 中华人民共和国中医药法

中医药学校教育的培养目标、修业年限、教学形式、教学内容、教学评价及学术水平评价标准等，应当体现中医药学科特色，符合中医药学科发展规律。

第三十五条 国家发展中医药师承教育，支持有丰富临床经验和技术专长的中医医师、中药专业技术人员在执业、业务活动中带徒授业，传授中医药理论和技术方法，培养中医药专业技术人员。

第三十六条 国家加强对中医医师和城乡基层中医药专业技术人员的培养和培训。

国家发展中西医结合教育，培养

高层次的中西医结合人才。

第三十七条 县级以上地方人民政府中医药主管部门应当组织开展中医药继续教育，加强对医务人员，特别是城乡基层医务人员中医药基本知识和技能的培训。

中医药专业技术人员应当按照规定参加继续教育，所在机构应当为其接受继续教育创造条件。

### 第五章 中医药科学研究

第三十八条 国家鼓励科研机构、高等学校、医疗机构和药品生产企业等，运用现代科学技术和传统中医药研究方法，开展中医药科学研究，加强中西医结合研究，促进中医